
2500 porok na Dunaju. Tekom letošnjega pred-
pusta so imeli na Dunaju 2500 porok, med temi jih je 
bilo na pustno nedeljo 1100, poleg teh še 300 srebr
nih in 12 zlatih porok. 

Grozeča velika stavka na Angleškem. Cene pri
de do sporazuma, tedaj bodo začeli angleški premo
garji stavkati. V poštev pride 1,050.000 rudarjev, od 
katerih jih dela 800,000 podnevu. Ce bodo začeli stav
kati vsi delavci, tedaj bo to Uničevalno uplivalo na go
spodarsko življenje Anglije, 

Strašna nesreča pri streljanju. V Brusnicah na 
Kranjskem so v nedeljo zvečer, dne 11, t. m., strelja
li na čast nekemu ženinu, Možnar se je razpočil in 
pri tem je tri mladeniče strašno razmesarilo v obraz, 
in sicer 171etnega Jožefa Babica, 241etnega Jožefa No
sana in 211etnega Janeza Sašeka, Enemu je odtrgalo 
nos, drugemu raztrgalo ustnice, vsem trem udarilo v 
oči, da bodo najbrže za vedpo slepi, odtrgalo jim ko
žo po obrazu, enemu je celo les, s katerim je bil na
bit topič, prodrl oko in ostal v možganih. Bil je stra
šen prizor. Ob 11, uri zvečer so jih peljali v bolnišni
co usmiljenih bratov v Kandijo. 

Letni promet pisem na vsem svetu. Koliko pi
sem se razpošilja na leto po vsem svetu? To vpraša
nje utegne gotovo zanimati vsakogar. Glasom nekega 
izkaza, izdanega v Italiji, znaša letni promet pisem 
lepo število 3300 milijonov, ali 9,041,096 na dan, ozi
roma 376.712 na uro. Na minuto bi prišlo 6278, na 
sekundo 104 pisma. Ko bi tehtali vsa pisma obenem, 
bi se dobilo povprečno težo 23 milijonov kg. Ko bi 
se zložila pisma eno poleg drugega, pokrila bi povr
šina 44,000 Hektarjev, Naša zemlja ima okoli 11580 mi
lijonov prebivalcev. Potemtakem bi prišli na vsakega 
prebivalca nekaj nad dve pismi na leto. 

Lnteranstvo na potu do razpada, Lulter je od
pravil pet sv, zakramentov. Njegovi učenci v seda
njem času odpravljajo Še ostalo, V lujteranskem gla
silu: „Protestantenblatt" beremo, da obred, ki oživ
lja vero v starših in drugih, ki so navzoči, ne kori
sti otroku nič. Tako izgubljajo luterani zadnja zname
nja krščanstva in se potapljajo polagoma v brezver
stvo. 

Čudna prodaja. Nek gostilničar v Solnogradu 
je prodal svojo gostilno svojemu stalnemu gostu za ne
navadno ceno. Na prvo okno gostilne je moral kupec po
ložiti pet zrn pšenice, na drugo 10, na tretje 20 zrn in 
tako naprej. Število pšeničnih zrn se je moralo na 
vsakem oknu podvojiti. Pri 35. oknu sta še prodaja
lec in kupec že sprla, ker je kupcu zmanjkalo pše
nice, oziroma denarja. Gostilna namreč obsega nad 
90 oken! Na 35. okno bi bil moral položiti kupec pše
nice v vrednosti 400,000 K. 

Koliko kruha pojedo posamezni narodi. Izkaz 
o porabi kruha nam pove, da poje na leto: Danec 
287 kg kruha, Belgijec 274 kg, Francoz 234 kg, Švi
car 212 kg, Nemec 209 kg, Rus 173 kg, Avstrijec in 
Spanec 155 kg, Italijan 125 kg, in Portugalec 102 kg. 
Iz tega se vidi, da prebivalci Severne Evrope več po
jedo, kot oni na toplem jugu. 

Obsojen radi uboja dveh bratov. Pred novome
škimi porotniki je stal pretečeni teden komaj 28 let 
stari delavec Fr, Meke iz Gorice pri Krškem radi u
boja dveh oseb, Meke je dne 25, decembra lanskega 
leta v podružnični cerkvi na Gori z nožem zabodel 
Franceta Zarn ter ga smrtno nevarno poškodoval, i
stega dne je pa na svojem domp zabodel s kuhinjskim 
nožem Janeza Zarna in Antona Žarna, ki sta ga pri
šla vprašat, zakaj je brata zabodel. Oba brata je za
bodel s tako silo, da sta se komaj privlekla do sosed
njih hiš in umrla. Na delno potrditev vprašanj od 
strani porotnikov je porotno sodišče obsodilo Meketa 
na 6 let težke ječe. 

Židje na Ogrskem imajo 240 milijonov premič
nega premoženja, kristjani pa le 214 milijonov. Od 

lz celega sveta. 30 milijonov oralov zemlje posedujejo Židje 4% milijo
na oralov, v najemu imajo 3 milijone oralov. Na 1000 
Časopisov prihaja 80 židovskih. Srečni Ogri! 

Pred 50 leti. Cesar med slovenskimi vojaki. Te 
dni je minulo 50 let, odkar so slovenski vojaki v Bor
goforti, na meji piemonteški, pred cesarjem defilirali. 
Cesar je klical slovenskim vojakom v slovenskem je
ziku: „Dobro Slovenci!" In zopet drugič: „Prav do
bro, Slovenci!" Slovenske vojake je hvala cesarjeva 
v milem materinem jeziku silno navdušila in ganila 
do solz. 

Obdačeni neoženjenci. V občini NagyPeskata 
v bližini Stolnega Belgrada na Ogrskem, kjer vzdr
žujejo približno 200 otrok v mestnem otroškem zave
tišču, je sklenil občinski svet, da obdači vse, v obči
ni bivajoče neoženjene ter s temi novimi dohodki vz
držuje vzgojo sirot. Za predlog so glasovali vsi ob
činski svetniki razen enega. 

Največji trg s prašiči je v Cikagi v Ameriki. 
V enem dnevu je bilo prignanih 87.716, v enem ted
nu Čez 300.000, v enem mesecu Čez 1 milijon in v e
nem letu okroglo 9 milijonov prašičev na trg. Drugi 
največji trg je v Kansas City v državi Kansas v A
meriki. Tam je bilo prodanih v 1. 1907. 2,933,700 pra
šičev. 

Požigalec. Kmečki sin Kanio v Trutnovu na 
Češkem se je bil spri s svojo materjo in sestro, ter je 
v jezi zažgal domačijo. Ko so razkopali razvaline, so 
našli "požigalca pod razvalinami zgorelega. 

Železniška nesreča. Pri postaji Warriobridge 
v Ameriki je skočil raz tir osebni vlak. Štiri osebe so 
bile ubite, 25 pa težko ranjenih. 

Zvest pes. V neki vasi pri Zatcu na Češkem 
je umrl pred kratkim tamošnji gostilničar Anton Sark, 
ki je zapustil zelo zvestega psa. Ta pes je spremljal 
svojega gospodarja do groba, na katerem je ostal to
liko časa, dokler niso pokopališče zaprli. Od tega ča
sa hodi zvesti pes večkrat na dan na grob svojega 
gospodarja, kjer ostaja dalje Časa in se potem zopet 
vrača domov. Ako najde pes vrata pokopališča zapr
ta, čaka toliko Časa, da mu jih odpro. 

Zelo umestno. .Občinski svet v Benetkah je 
sklenil, da se z ozirom na mednarodni promet kaznuje 
vsako preklinjevanje, prepiranje in vpitje na cestah. 

Po 701etnem zakonskem življenju skupno poko
pana, V angleškem mestu Karlton je pred kratkim u
mrla neka 921etna gospaKing vsled starosti. Dva dne
va pozneje je pripovedoval njen neutolažljivi soprog, 
da je v sanjah videl, kako pripravljajo na pokopali
šču na enem mestu, ki je bil določen za njegovo zve
sto družico, dva groba. Eden izmed grobov je zanj, 
pristavljal je starček smehljaje. In v resnici je 941et
ni mož 36 ur nato za vedno zaspal. Ker so pogreb u
mrle žene na prošnjo moža odložili za nekaj Časa, so 
pokopali oba naenkrat skupaj. Živela sta v zakonu 
70 let. 

Porod na smrtni postelji. Na Gornjem Štajer
skem je povozil graški osebni vlak ženo delavcaSchei
beta ter jo grozovito razmesaril. Ko se je borila s 
smrtjo, je porodila dete, ki je popolnoma zdravo. 

Smrtni padec iz Četrtega nadstropja. V Pragi 
je v odsotnosti staršev triletni sinček trgovskega slu
ge Gabriela, ki je imel mrzlico, v neopaženem trenot
ku vstal iz postelje ter splezal na okno, da bi videl, 
če oče že prihaja. Ker pa se je preveč nagnil naprej, 
je izgubil ravnotežje ter padel iz Četrtega nadstropja 
na cesto, kjer je obležal mrtev s polomljenimi udi. 

Umrlo 564 milijonarjev. Mestni urad v Par 
rizu je priobčil sledeče podatke: Leta 1910 je umrlo 
564 milijonarjev, ki so zapustili svojim dedičem šest 
milijard. 

50 milijonov kron škode je napravila v Avstriji 
kugaslinovka zadnji dve leti; tako se poroča od ži
vjnozdravniškc državne komisije. To ni nobena ma
lenkostna svota, če se pomisli, kako drago je danda
nes oskrbovanje živine. Iz Gornjeavstrijskega, Solno

graSkega in Moravskega prihajajo zopet poročila, da 
so širi slinavka dalje. 

Bogati cigani. Župan v Kečkemetu je dal do
voljenje neki ciganski tolpi, obstoječi iz 23 članov, da 
se tam naseli. Po izpovedbi njihovega voditelja so pre
potovali vos svet in skoro vsak' član govori 6 do 9 je
zikov. Gotovine in draguljev imajo za več nego mili
jon kron. 


